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Tysonovo izvanredno predstavljanje festivalskoj publici 

 

Dubrovnik, 25. kolovoza 2015. – Američki pijanist Andrew Tyson nastupio je u ponedjeljak, 

24. kolovoza u atriju Kneževa dvora, po prvi puta, u sklopu glazbenog programa 66. 

Dubrovačkih ljetnih igara i za festivalsku publiku izveo Gershwinovu Rapsodiju u plavom u 

transkripciji za solo glasovir, Ogledala Muricea Ravela, Barberove Izlete za glasovir te 

Skrjabinovih devet etida.  

 

Premda nije još kročio u treće desetljeće života, Andrew Tyson je već prepoznatljivo lice 

svjetske glazbene scene čiju je kvalitetu prepoznala i festivalska publika pa je zbog velikog 

interesa koncert prebačen iz palače Sponza u Knežev dvor. Tyson, kojeg BBC Radio 3 naziva 

„pravim pjesnikom glasovira“, nametnuo se prepoznatljivim, odlučnim i maštovitim 

izvedbama te osebujnim umjetničkim  izričajem. Magistrirao je na uglednom glazbenom 

učilištu Juilliard u klasi Roberta McDonalda, a s velikim uspjehom danas nastupa diljem SAD-

a i Europe. Laureat je Natjecanja Queen Elisabeth i dobitnik brojnih nagrada na 

glasoviračkim natjecanjima, među kojima su i nagrade Avery Fisher Career Grant, Terence 

Judd – Hallé i  Arthur Rubinstein. Prije mjesec dana na natjecanju Géza Anda u Švicarskoj 

dobio je prvu nagradu žirija, nagradu publike i nagradu za najbolji Mozartov koncert i sada 

ga čeka angažman od 200 koncerata u sljedeće 3 godine. Festivalskoj publici ostaje za nadati 

se da će Tyson u tom periodu pronaći vrijeme i za ponovni nastup u Dubrovniku.  

  

 

### 
 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj 

najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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